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2.1 HFiEHEiL
2.1 RN R IR A8 A SR A UK, E A T
WHHEH n, A5 T IR m, 52 TS0 09 FH o’ =

N

O s e 1) = 3 ) b e, AT,

i=

N=m§mmwwmﬁﬁmmaﬁ%ﬁab
(1) 53 F-32 B R B RE T ) FR 38 p.

(2) 5 F B FS B BEE,
2.2 KEUETHFHET A B Z A B AR 5 (1

:m5ﬁ¥¢®@ﬁr%%%ﬁF=—%+%Jﬁ£ﬁﬁﬁﬁ

1, F RS 11,0 b HHIER. £ A FFREIE AT B 6%
B m fEARZHASNNE AT A FEFARE R R E A
FEARS. 55K B 7E 7 09 i or & BRI AE /MR Sh 9 FE 1 T

2.3 AEABESNEA—-HoeK, B FFERES B
HIKFE 14 CRHEAZEIRER pyy =12 x 1. 33 x 10° Pa. iRk #ES
S FREBK R AKA, R F R 3R 5 R
IR T B9V I RSE He. X U5 100 °C 1 14 CH, JA
Fis ) A 3 Aot S T R K 1T 78 R AR R K 2RS4 TR nyot e

2.4 TEIFR AR 5 T A5 A 4 B — BT 1 v A 4
eSO R | B RS AR B — M T A S R m X R vk T —
JRACEE R IR 0 &8 T A L S B e 4 . KA
BRHEASWAES D, IFm AR EAER R p WA, BE 1
ARG FiBEREEE RIIILEN g <1, BAEH BRI E 7
W g RfER. RN RR S, JARR AN AT 2B AT, AR 4R
AV BAAETESR b TS R, BEEE A 58 1% B X PR
et —MMRINAEE o CHBIER R m, 0K o KA/

F—H &

Part One Exercises

NF e ST OB
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Problems and Solutions of Physics Olympiad—Thermodynamics Volume

2.2 #E PR

2.5 =MORREIABAR A B .C, - 3500 1y =15 C 1y, =
25 C,t; =35 CHA 5 BMIRS R, EN 1, =21 C,B5 CH
BER RER, =32 CRAS CIREGMWRE . (RIKIR G
Tk g4k

2.6 A o AR LR BTE BRI (e ym, (T,
(cy,my,Ty) , (ey,my, Ty) oo, (e, om, T, ). #5045 5 S8 ¥ (A ik £ —
Ay g, R EATR G R L R R R (RS Wik mIEE
A2E).

2.7 HE-NHESTLAH O CHKE T o, AT E AR
JE R ¢, =30 C JFik A m, =30 g BYIEK, WvKa AL, b e R
K2, QSR AR N ¢, =30 C iR my =4 g MYTEIK , A3 i
(RBE , #7 A5a WA T | oK I U IR BE ¢ RN 288 ob I A ki Jo
H om.

2.8 AN LR CHIK, PR AR T2 <
i, B T 2R T K AR EESS BV, SR VK5 IR K A9 L.
EVHIKAE 0 CHFA93E LK L =2. 8 x10° J/kg.

2.9 —AHESREUE R m, =200 g, IR N ¢, =388 1/ (kg -
K) ,EAMANE FXMEEE , AR B, s
SEyK , R T (45l L K IR 25 8558 B AT m, =20 gl
UK IXIHE 100 CHRIKZETN—RE FEA LS — 18 FIHE &
AR TR KZE RS KR S /5 M3 0978 3t IR 4ai
MK ZE LI 100 C |, 2ok —Beif[a], 1 Tk Z&RIPER], B aR ik
eI, B ¢ =40 CHK, [ 2 ds bt 20 K ?

2.10 JFiR 90 g, LA N 840 J/ (kg - K) AYHEHAES, N %
10 °C 7K 500 g, [AlHF A 100 g 0 C (7K F1 50 g 100 °C il 7K 7€
SLRGEIRERZ D

2.11 ¥R r=1 om (WERERINAAR| T=373 K5, & F T, =
273 K MR UK b, anE s, 25 BRI 9 34 90 % fii vk il i
A ERBR AR A VKIRZ oK ORI LLIRES R ¢ =470 )/ (kg -
K) , UK p, =0.9 x 10° kg/m’.

2,12 PSR R [ 00 B A e P AR — R A

S RS B B

2,11 @A



R h=0.25 m B9K, 55— AR S R 1 =10 CHIK.
BAEAE /K BIFE UK b3S BB 1 KRR R e B A 8 o — Bt
At a] 35 B B GE 6 5, DK AK B E R m LB A& T Ak =
0. 005 m. iX[a] PKIIFILRIREE ¢, ;2207 CHIVKIE R LR
BALHSTHIH p, =0.9 x 10° kg/m’ ¢, =2 100 J/(kg - K) Fl A =
3.4 x10° J/kg, KHIHLIRZE H ¢, =4 200 J/ (kg - K).

2,13 PARIEIRE R/ AR 12 A (R ) 4 OB EY , BT
PSR A —, IR Fr7s. A A LA T B R LA K —
£ (HR AR TR B IROATR N F ERFOWSA
H 3 2 — IR, 11 55— S v A0, O LA B — o AR OR 5 2 10 04 TR
JE. R 248 A B SR AR M (A 58B) B9 H H i
Hr R — s AR, B — i ¥ AV A 7 (DR ) 1 £ 1 ) it TR
HneAZE 1§ )

2.3 B AK

214 ARBKES R =50 cm 4 B2 A F1 B 2 [& H 45
P8 TERBE R ¢, =30 CHY, (R 320 £ ) 22 W &F i
BEAFREN TR E, ME TR % AB e R Z04% K 25045
A a,=1.1x107 K™ e, =1.9 x10 7 K™ s BT S BE R ¥
Ak, =2 x10° N/m,k, =1 x10° N/m. £J@%2 A Z3Hi /1 F, =
450 N B Hr b, &R 22 B ZHi ) F, =520 N Bk 2B .
Fr AT 4 a8 22 1) FE RN SR A ] B o O O e 3k ) 24 R
TrFEZE 1, = -20 CH, & BL S BT AP

2.15 ¥9iR a=5 mm JEH b =2 mm B P s A5 A Ok
AR — 4 [R5 , 25 32 & I E) ¢ =300 °C i, 44 fil 4l 76 6
0 CHIZKIEHE b O RN ALK 2 KR FOR i (SRR &) 23 51
Fa=1.1x107" K 'HIE=2.2 x10" Pa. i [a] 24 445 1K Je AL #B
A0 CH, 95 i 52 1 11 R 2702

2.16 A AEMBES R, ENHNEKRZEIT N o
oy, AFELEAEMNREE T A 81 B B ALKRAE 0 CH,A B Witk
A BE Ly, F1 L 5 22707

F—H S\

Part One Exercises

N R RS B

TA Ty

2. 13 i
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2.17 —HIAERER 1, =0 CHERER d, =3.000 cm,—
FRERTEIRE A ¢, =100 CHIA) EHAR R dy =3.006 cm 3 B R 45 BK AL
FEHFR b PR E TR RN HCE A B, 50 BKAG 4 28 b S 38, an & B s, i
A PR G R AR ER AN PR Y BT 2 L. 2R B 2K R R
Ha, =17x107 K" KR e, =390 )/ (kg + K) s FAI K R 5L
F ey =2.4 %1077 K™ HAAZE R ¢, =910 )/ (kg - K).

2.18 A PRIISIRY AN 4 Jm 4, B B 5K py opy s 2R MK
FROINH o v s KBEER A |, — S —&. REH 0 Cf, &
FERRAY A S5, SRR B # L, i R, IR BE T 2 o, R
AR AP A (KT L, 75 U Bl R F B £, 3K AB [H] Y
.

2.19 JEREH R a=0.2 mm (B H MEHRHE, 76 T, =293 K
b A T AT SRR R, SO K A E R fr. A
WL RE R o, =1 x10 K ' flla, =2 x107° K™, 244
ENMREA SR T, =393 K i, B4 2 R IUE , ik s
R AX (B INA42 .

2.20 A AR R AR 0K A AR (AR WA B IR BE
SRR 1, °C o, CRE HEH BRI 2 8 140 50k G, .G, iR %
AR A ik 7 %1 B.

2.21 O T FAMARK R BRI B AR B R B R B R
G0F WISk 2R VR R K R BCH B SRR A, JFFR i iX
it 88 N RAAR B BTS2 1 18 G, , TR R IR R BCR v BB ER A
Ho i FrR. SRIEHE IR EE 20 AR & ¢, °C 1, °C IR A 48 I
PRAERLFT 52 5 153500 G (G, ISRIZE AR AR R B o

2.22 fEJEWAN S =3 x107" m* By 2% P AR
Vo =2x107° m’ {97k, /KiR K T, =308 K; LR KA m =10 g J&
JER T, =273 K MKEKD. S RMKNEKRERE N B =
2.6 x10 7 K" vKBY®EE R p =0.9 x 10° kg/m’. (R E 5 H
B 3t R o B AT A TR P K T b A B A

2.23 AP RSN T, =273 K. T, =373 K 14
BRI RE S E—R, HEZ AN GRS, 8 AR %
5504 p, =8.5 x10° kg/m’ ,p, =2. 6 x 10° kg/m’, L HZE 4351 Ky
¢, =376 J/ (kg * K) ,c; =920 J/ (kg - K) , iR Y eI TR
B, EATLE AR A AR X Bl s A

2.24 —HREEEA V, =300 em® JREE K ¢, =0 CHF A,
B—AHEBEA V, =110 ecm® JREEH 1, =100 C A BER
Z RN 410 em® SRR B IR A DUG SR BL (B R K ik
FHCHB=0.001 K. ZBgHAzRHK)

3.006 cm

H

Al
100 °C

2.21 HiE



2.4 SEERMEESHE

2.25 bt A ELBERE AR OF 1116 R B B A TR K SR A
L e s, KRJE# N p, =1 x 10° Pa B, h, =50 cm, h, =
30 em 3RS A, =75 em B, A, R Z /b0

2.26 WHTFAEIMKERTE FIRSE T DRSS HBE R
BORHER , S HER R THETE 755 mmHg(Z2KKAE) B, B 245 7E
748 mmHg Ab; >4 #E 0 IR 3t 48 7€ 740 mmHg B, & H 45 7€
736 mmHghb. XK 4 EF81E 751. 2 mmHg B, SCPRSEA S T £
PEEKFHD? AR KA R —AAER)

2.27 KR IMAEN, HIRE M EHHEEE R p R
AR R B A KRR b R AR IREE R H, M
HETE, ENATHENKEZR b, E PR, 75 KSERA py
SEMREARLE, RENASNRESERZ L, JFEHE Y H
2 TR AR A A 0 14 .

2.28 TEfH 2h =60 cm BRI TE 245 PR AR KER,
SRIE 3 R R85 1 S b, o8 i 55 A E— N R A, Mk
LT S e W AR R A A% TR R A [, A7 A A R IR A
TR RIS, i R, A m 2588 TP A R SE p b 2 KEE, A48
AR AR 55 L DT IR A P 3 1 7 33K 228 28 PR 7K R T A IR B 785 A
N7 (ANRESER p, =1 x 10° Pa)

2.29 WEFTR, fE—K R L=1 m B35 B
BN AH-BEHN1=0.2 m FKEEEE 22 48 00
R EBCERN, BEE SRR by =0.49 m. iKW 24 1 R
TREFEMNSHAZK? X EAES N KRR SR
0.2 m? NHA? (BEHASERH p, =1 x10° Pa)

2.30 KPR BB A K 0.25 m (KRR U
A CAHST AN —B 0. 44 m K s SEHME. oK.

(1) FF 1o %8 F ) b N SAEE K

(2) FF A% T, 3588 FIoK K Jr 1) B 30° s, B INRAE 2
K7 (KSJE®RH 1 x10° Pa)

2.31 EEEBFARLSRAE AHINIRE, BEKL5 U
T8 R — B AR % |, Fesiat i P i b ab AR TR] , U T 48 PN
HHEEHNp=7.5x10" kg/m’ BUHIR. RIS 22 A7 PSS B

F—%H &

Part One Exercises

N e )T B

ZiT

2.25 Wil

2.27 B

|

2.28 i

2.29 HiA

@ Gl  ZKRAE (mmHg) EAE 8 THE 07, IE R 3550 1 T BT (Pa) . {H A3

BB SRR IR BOR
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#HHRV,=1.2x10" m’ ,SIEERA p, =4 x 10° Pa, H iR M if b
FE Rl — B, A . SRR 1m) Ao HE i 16 28, H BN RIALE U IEE
R EEZE b =0. 4 m. SRIKI A2 A RERER V, f V. (BRGE M
RERBERFFAAE, AT U T A 0 245 18 b UK R, B
g=10 m/s”)

2,32 WivmBtiA BRI AR U R 5 58 A P UK,
YRR, WA (a) BiR, SERK R [ =12 x107% m,
L=18 x10 7 m; 2440 (b) B F ) FACER, I, =6 x 107 m,
I'y =24 x10 7 m; QLKA AN A (o) AKPRCE , SHK L L S35k £
K7 WARKRERAAZE, U RSB KA.

2.33 ML n =400 rad/min, fli UL B 5 P RE SR 25
SR V=0.05 L, F2MERR V, =2 L, [n 25t Z a4 e fd
AT po =10° Pa [ p, =100 Pa?

2.34 ERBAEGZE BB CCTM L/ B =75 2% , A%
R HAR AR, IR AR Ty B eI RRZ I ViV, Y, =
1:2:3. [q] .

(1) MR EERE] TR & AR LR Z D

(2) AR TAESE, BT A 20

2.35 H—REGKMHSEE, HmMorE. 88 %HE

KN I B K TEL TS SR K TR S K

A . SR JE R b B A, I K M KR E R T, =
273 K. B THEEFER T, =373 K WA ST ENE N,
WP AR, ()4 0 B KA 8 N e 2 D JBOK? IR SRR K p, =
1 x10° Pa, Z#g/KAE O °C i 1AL

2.36  HEREF AR T, SRS N S E I 25
APt AT R4S T 7 B SR B AR TR, S — AR V=
500 m® (A SER, BRGT BT AT 35 B BT R m =85 kg, A Tl
HON M AL T2, R ER 9 2 A B 2 R IR AL AR E
FEENERRE R -23 C,JE# N p, =0.4 x 10° Pa M %8, B BRTE
AR T Al BR N 2 SRS N o 2707 B 0 T Ak 25 SO IR
BER 27 °C, KRR A po =1 x10° Pa FRiedR L F 25 HBE p, =
1.29 kg/m’.

2.37 HAEBAA=4x10" m’ WITHA AT ESIRIT
R E—MRIBHAERN V=2 x107" o’ | B B nfe X A48 i
Tk h m =35 kg, KSJEIR A p, =1 x 107 Pa. iR [7] ;

(1) R EEAAER, 28 T e %547 b (8 58 5 55 5% 1 F) 43 f 1 AR
K S=5.7%x10"" m’, [a] i 44T /bR 7

N Re T B

%=

A

2.31 B

2.32 BH

C

V\ v,

Vs

2.35

R



(2) BB EATIA RN SIRAIREER T, =290 K A SR T, =
310 K, iR A FUARAR il e G 5 ek v ek i AR by 22707

2.38 WEfR ERK R L em BEEEENA —BKHR A cm
BIKEREE, B E —BK N a om B2, BB F 0w B B
] FCE. RS SRR T, , RAESR AT po em &K
B R TESR. MR 2 T £ A RE K A 2T N
HEt 7

2.39 Gl (a) Fiow, W EECE 09 A5 v A L A v AR 8 BT
HH U A1 b LUK R B — B K [, =0. 15 m %X
B, A KSR A K BE 4 B hy =0. 225 m,h, =0. 275 m, &2
iR A3 O FE AT 2 A3, KAUESRAH 2 T py =75 em /KR AE
A TR , AR SRR 8 5, (D R B L L RN
AR EUHT AR, an i (b) R oK

(1) Bk 2 T 2 SR .

(2) Brf- iR s B R Tl e AR F i A AR E
5 , AR S B Sh B IRJ 0 155 150 2 2

240 A —BIEMER G =0.2 kg, TIEAIHE N p =2. 6 x
10° kg/m* AT V, =2 x 10 m’ , BN EETERE N T, =
283 K SRR p, =1 x 10° Pa (535, SR S5 #4548 11 1) R 4 A K it
d G AR B K B9 IR EEE R T =277 K. iK[A) .

(1) FRAEA 1S AE K 3t rfro- 4n SR A8, 330 B AR P 7K i B itk P K T
HIREE h HZ D7 (764 CHE KIEE R 1 x10° kg/m’ K
4 13.6 x10° kg/m’)

(2) BRAE 3 IS 118 A 2 S S A A S AN A 7

2.41 BEELLS em MYIE T IEERAS , WA A L m’, B A
FIASINFLZR 50K @ 1 b AR AT RS, B I E 96 1K IR
20 m, NP AR, A R TE A DA 5 1L « %58, 5 H
FEAHEM 2 AT AR N 3B K8 2 AL b HEH. 2
M E s SIRIE R 27 CLMRIRERN 7 C, R EE HRT. 8 x
10° kg/m’ R4 B4 2 R T L 0728 AT AN, K4
Wikiizoan il e

2,42 ARG TR /N B AS T SR Aok 4 89 OBk (AR
MR 2 AN) , B N d =2 m. ERINFE A =58 p, = 1. 005 x
10° Pa (954K, %A BT RE 7K SZ (i K AWl 1k f, =8.5 x
10* N/m( BEXFF—BR Y 1 om S804 A Ak, 5 A7 i if 1T A R
i 1 7 [ Bt AN 64 7 8. 5 x 10° N i, A kL s i) . R

F—H &

Part One Exercises

NF Re HST R

1
2. 38 Wi
i+
A ' o
T *

I
wr
(a) (b)
2.39 HilE

(
]
2. 40 HiE

i Rii]
WizK
h=20m
[ 1b
. Wi
2.41 K
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B, AERGECE PR L R AR KRR A p,y =1 x10° Pa, R
Ty, =293 K. {Bi%25 SR HE 58 A R X4 I s 3 i 2 M AR A, JR 58
M ap = -9 Pa/m, IRERZEILN ap = -3 x107° K/m, [1]
ZRER AR mERP B R B ER B TR, K
BRI BE B s 5 ] BB 2 A TR R — B e TR AR e, T
22 W IR 1B 45 Ak G IR 22 ) 25 A< iR X 22 51

2.43 W R, ACET R A A T A () e [BR] R 3E A T
FE A B 2SRRI Q04T 2 e E — &, ] CEEIE RS 80 A B 1) i i
SR m, =12 kg,m, =8 ke, BEEEI B S, =4 x 1072 m?,
Sp=2x10 7" m’. 5 i Bk () FRARL AR b DAY TG JE 22 ], 3% JE b
MRS SR py =1 x 10 Pa.

(1) REKF BB 40P (a) Bm B ERR A , SR AR R
5 5

(2) B S ARAARFL V, =2 x 10 7% m*. AR FRRE AR,
B BR8P 5 i (b) iR, 5P (a) M EL, 36 ZE4E
SELAB SRR [ A7 (BRESMEE ¢ =10 m/s)

2.44  EFr7R A PSR AN (] B4 O S A0 ' 1A 4 R
— AN, B B A A A AR R — AR RE KA
AR TEZE , EATATE A R R sl AR <. 7 IS 2E (4]
BAREMAE, WIGELRE R M =4 kg, IHEmMBZEN
AS =20 em® MR KSER po =1 x 10° Pa B, ¥ 15 2 [a] S fA A
BUAV, =2 x107" m’ | TR AL TP ARIRAS, 2476 b i 3% 2 Ein—1
m =1 kg WEERS)G , 16 R sh 2 I B R Fkah TR S (%
TG R B FRARNG , IR AU , B 2 R A RS AR S A W
AL, BUCE SN E g =10 m/s%)

2.45 WEFTR, A LR RS KA E ) ELIR A £ P R AR
EFL S =0.01 m*, A HMANGEEA 5 B &#HE—ERENEAS
. A B #R ]V IR R AOC EE 1 F ¥ 3l (E R TR A 3% ZE R R AT
AT, B G FEM T M, I 5 — R k=5 x10° N/m (1
KRB EARE. B HAKSERR py =1 x 10° Pa. AT, P 1% ZE [A]
FIBERS [, =0.6 m , BUH I K A 1598, i 18 [0 P sh— e i
J&  PRRETA. SRR, TR A TE R S F =500 N, SRIGZFE A [0 F
B ahnyBE B AR B (R AN

2.46  FEPANA IS ZERK T RCE R B RSB N, 368 R A
po WREEN T, WESRZ S, =SB V, V, IEEmBHIA S, |
S, TR FEFHLA TR K BFF L A%, anE AR, SMNRR SRR Z 1A

N e B kR

T

(2)

(b)
2.43 R

.............................................

(LTI

2. 44 B

~ =

N



T B AN SECIAR T, , AN SELREE T, A28, K36 K, P
TH#E—E B HBsh, K S T 52 19 7).

2.47 EHPEBMABYIN V, WEZSES, AR L2
YA TR, A P R TG K e G AIR G TE A thiE AR E
K Ty, 58 A po, SN, 7E B o2 AMRFHT] DL Z 0% UAEE 2 7%
BRI, FE T, BB ISR R poy, 76 T B E MR TESR
Pos s RIGHTFF K, Bt R 8K B [ J5 P OGP 6. 488 A LB finfAas]
T, 3R X B A28 SRR p .

2.48 JE5EK p, JREEN T, (9RRNEARSA, 5B A T
JES& K p, JREEN T, MFEFMEESEMES , BE G M SRS
FIRARHSER, EERS NIRRT RE 50 Tohe R c#, i
KIBA G AR ok AR R

249 WMEFTR, E4AMBRMAERTH R 22. 4 LA
11.2 L, TR R i e A0 4 (R BURTE) ¥ P 3 i 452, TP 6 OCH]
Af,ANFEA 0 C. 1.013 x10° Pa ISR, B NHEA 0 C .2 x
1.013 x 10° Pafy & <. M IFXATH I, ff A fRE5 27 C, B {{+F
0 C, HRIX IR TR 5.

2.50 iy FAARMEUS R K T R A AR i BR AR 3 LR BRURE 46
BIPIER A , 7 Bl%e A B A S T SRR 2 R, s APk iR R

B 2%.
(1) ZribFatR v aE [ bt sh, SR 1 B2 & AR
i HEAE.

(2) B AT A 2 B A, 5K 317 i s i) R 5 5 R 2% FR
A B A& B R = FE A HBICR. (TR R A
s =28.8 x10 " kg/mol)

2.51 WP TR, A A A S B T A Bk
A h =13 em KA B — & B A2 EAEE N, HB0E
EOLTE A ) b, s KN 1 =20 em, HEE O E
] T B, PRAS AR e A SR T o — 28, Ik s AR O L, =
25 em. EHIKSEIRA py =1 x 10° Pa, B RAE. K th <k
o B SRR B B 0 2 L2

2.52 TR KA LR po =1 x 10° Pa JRIE 1, =
-3 C WV, =4 LS IERNESRN. BREM V=15 x
10° L. ABAT Z 4T JLIR A fig il S ok 3R 2 AS0AH 3 1 25 25 1R TRy
45 C K@ F+H p =2 x10° Pa?

2.53  RLEEREE AR SUMR, AN 32 L 7EIRE N 27 CHY,

F—% &

Part One Exercises

INEE S S T 4

0,0

2.47 B

2. 49 HE

L

kL

2.51 /B

11



12 MERRKCERERAER—RAFE
Problems and Solutions of Physics Olympiad—Thermodynamics Volume

FA RN 1 500 Pa. 3400 ML , M6 B ELRIRAE 17 CHE | O K2 %) 1
WeH 100 Pa, (107 47 757 , DA SR ) 9 A EC A M T R S0
okt KB 22 TR, FA KB 10° Pa %S 439 L. i —
L P A

2.54 —FEBEIARN V, A2 SR 5 AR SR Ly
HIF, 4 F— A0 V, B 60 BRI A R BT, el i P

14
RV, TGS SIE AR | R GRS A4 n AT e =
SO T I FEHE B BE HE S 0 P B & K, ST L AR Uk o 2.54
TR HEARI T AR R (MG E R A4S R K &
B, SRR ok, T 1] K 4TI E RS A R 2, IR
EH GBI K 2K, K SATFFESURIEA V, H).

2.55 fE1m’ BY-SAEE A ERR 10 x 1 333 Pa (5 fhag
B, AT AEASE N 60 x 107 m’ Mz 7S, 4 1 HJE
SRACFA YT 1 om BAKARAL T A: (0 R 3R, 55 2 B FRSR 7S 240 24
F2 om FKARHE T = A B TESR, oo, 5 0 BEFESR A BIAE Y T
n empE KA B = A (Y TR 58, RSO B P IRE AR, 9],

(1) FELF4 6 HERT A b SR TR SRR 2707

(2) BB R TR, WL REFELF m B, m Ry %7

(3) Folf m W , AR IR A S M B B S JEOR TR A0 B 42 L7

2.56 HEEHLE bR SRR R M, i E GER]
FHE) BFRR m, AN S. KAUESRA p, , AT LN 2]

(SARBIEFR) K V. 3K %

(1) FIFRE TG EES LI, SRS s E e, 75 % 1 s
FHHE RS 7 M

(2) # FARE TR0 LB, AR LAINE R o %Jg—ﬁ&ﬁ’ﬂ

MEGE FE I E E AR R 207 REL RS, REAR
A RELS TG ER EEAT

2.57 fE—¥IFO AT BT A K 1 =16 cm Y |
TR R A5 P 925 5 A SRR TF. 24 B 9 T 11 35 18 P i) 1 b
T kB, 25 SRR 8 om. HEBE B LR £ 2 30° B BT 0

A NSRBI TSR TR, L p—
S5 R 2 0 3 B RO = Lo KL py = 1

10° Pa. B B4 9 B AT Z B8 A0, SRR IR BRI AN,
2.58 M4HS(CO)ERIREE T=7 C,E#®HNp=4x10’°Pa
B, #£ ¢ =10 min PNEEHE M =8 kg 7K i1 0 ChnFAF] 100 C. HEX

2. 56 #iE




